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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi : 18.08.2022 tarihli ve E-43452547-120.07-1064372 sayılı yazınız.

İlgi yazı ekinde yer alan İzmir Milletvekili Murat BAKAN'a ait 7/69823 esas numaralı yazılı
soru önergesi incelenmiştir.

Kolluk kuvvetlerince; 6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadma Karşı Şiddetin Önlenmesine
Dair Kanun ve Kanuna İlişkin Uygulama Yönetmeliği kapsammda gerekli tedbirler alınmaktadır.

Bahse konu kanun kapsamındaki koruyueu ve önleyici tedbirlerin alınmasını sağlamak
amacıyla; 81 İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Asayiş Şube Müdürlüğü Aile İçi ve Kadma Karşı
Şiddetle Mücadele Büro Amirliği koordinesinde Polis Merkezi Amirliklerinde, 24 saat esasına göre
görevlendirilen personel tarafından hizmetler yürütülmektedir.

Akıllı telefon kullameısı kadınların, Google Play ve Apple Store mağazalarından
indirebileceği (KADES) "Kadın Acil Destek Uygulaması" ile aile içi ve kadma yönelik şiddet
olaylarımn mağduru oldukları acil durumlarda cihaz konum bilgisini açarak bir tuşla 112 Acil Çağrı
Merkezine ulaşması sonrasında olay yerine en yakın ekip ve devriyenin sevk edilmesi
sağlanmaktadır.

Bu kapsamda 24 Mart 2018 tarihinde hayata geçirilen (KADES) "Kadın Acil Destek
Uygulamasını 13 Eylül 2022 tarihi itibari ile indiren kişi sayısı 3.984.075 olup 499.704 kadın ihbarda
bulunmuştur.

Şiddete maruz kalan kadınların ifadesi kolluk personeli tarafından alınmakta ve Aile İçi Şiddet
Kayıt Formu doldurularak risk değerlendirilmesi yapılmaktadır. Risk değerlendime sonucuna göre
6284 sayılı Kanun kapsamında önleyici ve koruyucu tedbirler alınarak Şiddet Önleme ve İzleme
Merkezleri (ŞÖNİM)'e bilgi verilmektedir.

Şiddet uygulayan ya da uygulama ihtimali bulunan kişilerle ilgili şiddet mağdurlarma
yaklaşmadan kolluk tarafından önlem alınabilmesi amaeıyla "Elektronik Kelepçe" uj^^ri^ası hayata
geçirilerek ülke geneline yaygmlaştırılmıştır.

Bilgi ve gereğini arz ederim.
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